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平成３０年度第１１回教育委員会定例会 会議録

◇ 開催年月日 平成３１年２月７日（木） １６時３０分開会

１７時２０分閉会

◇ 開催の場所 教育委員会室

◇ 出席者

教育長        杉元 羊一

委員（職務代理者）  津曲 貞利

委員         髙島 まり子

委員         桃木野 聡

委員         立元 千帆

◇ 説明のため出席した者の職氏名

    管理部長     緒方 康久    教育部長     中﨑 新一郎

    総務課長     森﨑 浩文   施設課長     米盛 光明

    文化財課長    池田 雅光   美術館副館長   久保田 稔

    図書館副館長   柿元 正子    学務課長     大脇 俊朗

    学校教育課長   下江 嘉誉    保健体育課長   竹之下 浩徳

    青少年課長    楠原 豊     生涯学習課長   吉松 健二

少年自然の家主幹 米倉 保幸    中央学校給食センター所長  松山 英作

◇ 書記

    総務課主幹   堀田 竜也    総務課主査    池田 香織
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◇ 議事日程

１ 開 会

２ 会議成立の宣告

３ 会議録署名者の指名

４ 会議の公開等について

５ 議 案

定第３９号議案 鹿児島市教育に関する事務の職務権限の特例を定める条例一部改正

に係る議案についての意見に関する件

定第４０号議案 鹿児島市職員定数条例一部改正（教育委員会関係分）に係る議案に

ついての意見に関する件

定第４１号議案 平成３１年度鹿児島市一般会計予算（教育委員会関係分）に係る議

案についての意見に関する件

定第４２号議案 鹿児島市指定文化財の指定に関する件

定第４３号議案 鹿児島市指定文化財の現状変更についての許可の件

６ 報告事項

(1) 平成３１年度鹿児島玉龍中学校入学者選抜結果について

(2) 第３２回鹿児島県地区対抗女子駅伝競走大会の結果について

(3) 鴨池公民館の改修工事に伴う休館について

(4) 市議会関係の審議結果等について

(5) 教育委員会関係の主な行事について

７ その他

８ 閉 会
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◇ 会議要旨

１ 開会

教育長  それではただいまから、平成３０年度第１１回教育委員会定例会を開会いた

します。

２ 会議成立の宣言

教育長  本日は全員出席しており、定足数に達しておりますので、会議は成立してお

ります。

３ 会議録署名者の指名

教育長  本日の議事日程は、お手元に配布したとおりです。本日の会議録署名は、髙

島委員と立元委員にお願いいたします。

４ 会議の公開等について

教育長  次に、会議の非公開についてお諮りします。定第３９号議案から４１号議案

は、市議会提出前の意思形成過程の案件、報告事項（１）は入学者選抜結果に

関する案件でありますので、非公開の扱いとしたいと思いますが、ご異議あり

ませんか。

（異議なしの声）

教育長  ご異議もないので、そのように取り扱います。

～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～

５ 議案

定第３９号議案 鹿児島市教育に関する事務の職務権限の特例を定める条例一部改正

に係る議案についての意見に関する件

同 意

【 本 議 案 は 非 公 開 】

～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～

定第４０号議案 鹿児島市職員定数条例一部改正（教育委員会関係分）に係る議案に

ついての意見に関する件

                                    同 意                                     

【 本 議 案 は 非 公 開 】

～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～
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定第４１号議案 平成３１年度鹿児島市一般会計予算（教育委員会関係分）に係る

議案についての意見に関する件

            同 意

【 本 議 案 は 非 公 開 】

～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～

６ 報告事項

(1) 平成３１年度鹿児島玉龍中学校入学者選抜結果について

  【 本 報 告 は 非 公 開 】

～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～

定第４２号議案 鹿児島市指定文化財の指定に関する件

            原案可決

教育長  次に、定第４２号議案について、説明をお願いします。

事務局 資料の３８ページをご覧下さい。定第４２号議案鹿児島市指定文化財の指定

に関する件につきましてご説明申し上げます。鹿児島市文化財保護条例第４条

第１項の規定に基づき、「郡山花尾神社の社叢林」を鹿児島市指定文化財に指

定しようとするものでございます。２の種別といたしましては天然記念物（植

物）になります。４の所在地は鹿児島市花尾町４０４２番地１の一部他で花尾

神社の隣接地になります。３９ページは鹿児島市文化財審議会からの答申文の

写しでございます。郡山花尾神社の社叢林を鹿児島市指定文化財に指定するこ

とについて、市文化財審議会に諮問し、指定することについては適当である旨

の答申を去る２月１日に頂いたところでございます。指定する範囲につきまし

ては、４０ページをお開きください。花尾神社が所有する部分と株式会社島津

興業の所有する部分となっております。４１ページにつきましては、郡山花尾

神社の社叢林の概要になります。花尾神社は島津家の祖先といわれる源頼朝、

丹後の局をまつる神社として古くから崇拝されてきたところであり、その社叢

は自然林であるイチイガシ林と人工林であるメアサスギ林が組み合わさって

おります。イチイガシ林は南九州本来の植生の特徴を示すものでありますが、

多くの場合開発され、自然の状態で残ることは極めて珍しく本市内では唯一の

ものであります。また花尾神社のメアサスギ林は人工林であるものの、薩摩在

来品種で樹齢が３００年を超えるものもあり、県内でも数例しかないといわれ

ております。更にキエビネや、ガンゼキラン、マツバラン等、環境省・鹿児島

県の絶滅危惧種にも指定された植物も確認できるなど、希少植物の宝庫として
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も価値が高い等のことから指定したいと考えております。以上でございます。

ご審議の上決定して頂きますよう宜しくお願いいたします。

教育長  それではただいまのご説明について、何かご質疑はございますでしょうか。

教育長  なければ、定第４２号議案については原案どおりとすることにご異議ありま

せんか。

   （異議なしの声）

教育長 ご異議もないので、本件は原案どおりといたします。

～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～

定第４３号議案 鹿児島市指定文化財の現状変更についての許可の件

                                原案可決

                                      

教育長 定第４３号議案につきまして、説明をお願いいたします。

事務局  資料の４２ページをご覧下さい。定第４３号議案鹿児島市指定文化財の現状

変更についての許可の件につきまして、ご説明申し上げます。４３ページをご

覧下さい。文化財審議会の答申を受けまして鹿児島市指定記念物（史跡）「西

郷隆盛終焉の地」の現状変更につきまして、鹿児島市文化財保護条例に基づき

条件を付して許可しようとするものでございます。４４ページをご覧下さい。

文化財審議会から諮問に対しまして、現地視察及び審議を経て、条件を付して

許可することが適当であると認める旨の答申を頂いています。なお、付された

条件につきましては、現状変更に当たっては申請書の記載事項を遵守すること、

工事に際しては鹿児島市教育委員会文化財課職員の立会いを求めること、遺構

の保存に十分配慮し施工すること、撤去した石塀等については保管を検討する

ことの４点でございます。４５ページが現状変更許可に係る流れの図、４６ペ

ージが位置図及び参考写真となっております。以上で説明を終わります。宜し

くご審議の上ご決定下さいますようよろしくお願い致します。

教育長  ただいまの説明につきまして何かご質疑はありますでしょうか。

委員  現状変更と言うのは具体的にどういうことですか。

事務局 ４６ページの資料をご覧ください。左側の①と②の写真がございますけれど

も、高さの高い石塀につきまして、上の赤い部分を取りまして、積み直しの補

強をするということでございます。

教育長  これは大阪の北部地震の女児児童の死亡事故に関連しまして、危険が指摘さ

れたということでございました。他に何かご質疑はありませんか。

教育長  なければ、定第４３号議案については原案どおりとすることにご異議ありま

せんか。

  （異議なしの声）

教育長  ご異議もないので、本件は原案どおりといたします。
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～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～

６ 報告事項

(2) 第３２回鹿児島県地区対抗女子駅伝競走大会の結果について

教育長 続きまして、報告事項（２）について、説明をお願いします。

事務局  報告事項関係資料（２）をご覧下さい。第３２回鹿児島県地区対抗女子駅伝

競走大会の結果について報告いたします。本大会は去る１月２７日に霧島市で

開催され、姶良が鹿児島新記録で２連覇を果たし、鹿児島チームは昨年より３

３秒短縮いたしましたが、順位をひとつ下げ第３位という結果でございました。

今年度出走した選手につきましては、４にある通りでございます。３区と４区

で区間賞をとっております。５は過去の成績、６は本年度の監督、コーチ、ス

タッフでございます。以上でございます。

教育長  この報告事項について何かお聞きになりたい事はありませんでしょうか。

～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～

(3) 鴨池公民館の改修工事に伴う休館について

教育長 次に、報告事項（３）について、説明をお願いします。

事務局 報告事項（３）鴨池公民館の改修工事に伴う休館についてご説明いたします。

鴨池公民館の改修工事を平成３１年度に実施する事に伴い、平成３１年６月か

ら平成３２年３月まで休館いたします。休館中の概要につきましては、事務室

を市電郡元電停前の中央保健センター２階部分に移転し、住民からの問い合わ

せや事務等を行うとともに、休館中の講座につきましては近隣の施設で実施す

る予定です。休館の周知方法につきましては市民のひろば３月号や公民館だよ

りを通じて広報する他、市ホームページやキュートピアネットに掲載します。

併せて地域公民館等に休館案内のポスターを掲示したり、利用団体等に向けて

の説明も行って参ります。２枚目をご覧下さい。改修の概要ですが、公民館整

備の基本方針に従い、エレベーターや授乳室を新設するとともに、必要な改修

を実施いたします。以上で説明を終わります。宜しくお願い致します。

教育長 ただいまの報告についてお聞きになりたい事がございますでしょうか。これ

までの公民館の改修と変わった内容は特にないですか。

事務局 これまで改修したところと大体同じような内容の改修になっていますが、エ

レベーター等の設置が大きなものになっております。

教育長  他にお聞きになりたい事はございませんでしょうか。

～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～
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(4) 市議会関係の審議結果等について

(5) 教育委員会関係の主な行事について

教育長  それでは、報告事項（４）及び（５）につきましてお願い致します。

事務局 議案綴りの４７ページをご覧下さい。報告事項（４）市議会関係の審議結果

等についてご説明いたします。桜島爆発対策特別委員会が１月２８日に開催さ

れまして、教育委員会の関係では学校降灰除去事業の実施内容について報告い

たしました。また、瀬々串小学校の統廃合についての陳情が継続審査となって

おりましたけども、２月１日の環境文教委員会で審議の結果、継続審査にする

という決定がなされました。

     次に報告事項（５）教育委員会関係の主な行事についてご説明いたします。

第６６回鹿児島県下一周市郡対抗駅伝競走大会が、２月１６日から２０日まで

開催されます。次に市立高校の卒業式が３月１日に行われます。委員の皆様に

はお忙しいところ誠に恐縮でございますけども、ご出席をお願い致しておりま

すので、宜しくお願い致します。以上でございます。

教育長  ただいまの報告事項につきまして、お聞きになりたい事はございませんでし

ょうか。

  ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～

７ その他

教育長 委員の皆様から何かございませんか。それでは、最後に事務局からお願いし

ます。

事務局  次回以降の日程等のご案内をいたします。３月９日土曜日の１７時から１８

時まで臨時会を予定しております。また、定例会は３月２０日水曜日の１６時

から１７時３０分までを予定しております。以上でございます。

教育長  ９日の土曜日は大変恐縮でございますけども、宜しくご協力頂ければと思い

ます。

８ 閉会

教育長  それでは、以上をもちまして、本日の定例会を終了いたします。

【以上】


